
宝发〔2021〕8号
关于调整《宝田侗族苗族乡2021年度党政领导分工、干部职工定岗定责及联村情况》的通知

各村党（总）支部、村民委员会，乡直机关各单位：

因人事调整，经乡党委、政府研究，决定对干部职工分工进行调整，现将《宝田侗族苗族乡2021年度党政领导分工、干部职工定岗定责及联村情况》印发给你们，请遵照执行。
                              中共宝田侗族苗族乡委员会

                             宝田侗族苗族乡人民政府

                                 2021年6月15日

宝田侗族苗族乡2021年度党政领导分工、干部职工

定岗定责及联村情况
一、党政领导分工及联系村：
陈端礼  乡党委书记。主持党委全面工作，认真落实“一岗双责”，负责全乡领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系连道苗寨村。
甄  洲  乡党委副书记、乡长候选人。主持政府全面工作，主抓财政、民政。认真落实“一岗双责”，负责全乡领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系宝田村。
梁  双  乡党委专职副书记、统战委员。主管党建、共青妇、政协、统战民宗、脱贫巩固、乡村振兴、易地搬迁、科协、老龄、群团、关工委等工作。认真落实“一岗双责”，负责分管领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系旺田村。
张曦元  乡党委委员、宣传委员、人大主席候选人。主持乡人大主席团全面工作，分管宣传、意识形态、党史教育、网信、文教卫、文明创建、重点项目建设、城建、危房改造、农保农合就业等工作。认真落实“一岗双责”，负责分管领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系翁料村。

黄竞兴  乡党委委员、组织委员、工会主席。分管党建、组织人事、编制、绩效考核、党务政务公开、工会等工作。认真落实“一岗双责”，负责分管领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系连道苗寨村。

冯一峰  乡党委委员、纪委书记。主持乡纪委全面工作，协助乡党委书记抓好全乡领域党风廉政建设。认真落实“一岗双责”，负责分管领域意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系炳溪村。
吴经明  乡党委委员、政法委员、武装部长、副乡长候选人。分管政法、综治维稳、禁毒、平安创建、信访、武装、退役军人服务、集镇管理等工作。认真落实“一岗双责”，负责分管领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系炳溪村。

唐昌喜  副乡长候选人。分管农业农村、水利水电、应急安全、消防、道路交通、自然资源、动物防疫、交通项目建设、食品药品监督管理、环保、行政执法等工作。认真落实“一岗双责”，负责分管领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系旺田村。
龙  倩  副乡长候选人、财政所所长。分管办公室、后勤、疫情防控、美丽乡村、人居环境整治工作、法制政府建设、小康、统计、妇联、政府村帐会计、供销、档案等工作。认真落实“一岗双责”，负责分管领域党风廉政建设、意识形态和网络意识形态、安全生产、平安创建等各项工作。联系三溪村。
行政干部定岗定责：

黄  刚  党政办公室主任、财政所政府出纳、村帐出纳。负责党政办公室日常工作、政府会议记录和政府出纳、村账出纳工作。
王爱玉  党建办公室主任。负责党建办公室日常工作和党委会议记录。
张  婷  乡纪委副书记、经济发展办（农业农村）公室主任。协助纪检监察工作。

石熙文  社会事务（卫生健康）办公室主任、敬老院院长、工会专干。负责社会事务办公室、民政日常工作、敬老院、工会日常工作，乡村振兴办工作。
张  意  自然资源和生态环境办公室主任。负责自然资源和生态环境办公室。
杨  波  社会治安和应急管理办公室主任、信访维稳专干。负责社会治安、信访维稳和应急管理办公室日常工作。

林  健  派出所所长。主持派出所全面工作。

冯  琳  司法所所长、法制专干。主持司法所全面工作，负责法制建设工作。

事业干部职工定岗定责:

张  意  自然资源所所长、执法队员、应急办人员。主持自然资源所日常工作，同时负责应急工作。

胡荣有  市场监督管理所所长、执法队员。主持市场监督管理所日常工作。
石沅松  综合行政执法大队队长、消防队长、综治专干、应急专干。主持执法大队全面工作，负责综治、应急管理、安全生产工作。
黄  杨  政务（便民）服务中心主任、禁毒专干、统战专干、民宗专干。主持便民中心全面工作，负责禁毒、统战、民宗工作。

蒋飞龙  农业综合服务中心主任、团委书记、执法队员、应急办人员。主持业综合服务中心全面工作，负责团委日常工作、应急工作。

闫韦先  社会事务综合服务中心主任、乡村振兴办主任。主持社会事务综合服务中心全面工作，负责乡村振兴办日常工作。

佘海波  退役军人服务站站长、武装专干。主持服务站全面工作、负责武装工作。

贺少华  劳保专干、人居环境政治专干。负责劳动保障站日常工作、人居环境整治工作、集镇卫生监督。
张志标  政务（便民）服务组织工作人员、经管专干、应急办人员。负责经管、村帐和林业、森林防火及林业部门其他对口工作、应急工作。

粟向民 农机专干。负责动物防疫工作、农机补贴和监管工作

满柳贝 人大专干、宣传专干、档案专干。从事人大、宣传、档案对口工作，协助人事编制工作。

唐家林 纪检专干、文化专干。负责纪检、文化广播管理、监督执法巡查工作。

王势勇 农业服务专干、专职司机、执法队员。农业农村对口工作，湘N26556，日常驾驶和维护工作。
龙泽连 执法大队副大队长。负责负责村镇建设服务站工作和监督执法巡查工作。

梁建明 执法队员。负责日常巡查。湘N28576皮卡日常驾驶和维护、乡村振兴和监督执法巡查工作。

张才水  信访维稳专干。

蔡光梁 林业服务专干。负责中心内定工作、协助信访维稳。
谌海波  林业服务专干，协助信访维稳

    龙海波  文化站工作人员。负责食堂日常工作。

唐小艳  计生专干、乡村振兴专干。负责卫生健康、计划生育及卫健部门其它对口工作和乡村振兴工作。
粟永军  消防队副队长、应急管理职员、综合执法队队员。负责安全生产工作和消防救援工作。

张建成  动物防疫专干。负责动物防疫站日常管理和动物防疫工作。

注：所有干部职工除做好上述本职日常工作之外，还需完成乡党委、政府临时交办的其他各项中心工作。

